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Tajna je veoma širok pojam, ali vrlo preci-
zan i tačan, određuje se po precizno i tačno 

utvrđenom kriterijumu. Širina tog pojma zavisi 
od oblasti za koju se tajna vezuje. Danas je najra-
sprostranjenija poslovna tajna, a najznačajnije su 
državne tajne. Istorijat tajne započinje od vojne 
tajne – skrivalo se tačno brojno stanje jedne voj-
ske, njene strukture, obuke i aktivnosti, a naročito 
plan njenog delovanja i izvođenja strateških cilje-
va i zadataka – odbrana zemlje i ciljevi napada. 
Državna tajna ima različite nivoe i kategorije. Po-
stoje tri nivoa korisnika tajni, informacija:
1. bela informacija – najšira kategorija, čiji su 

korisnici parlament (skupština), poslanici, 
pojedini rukovodioci na lokalnom nivou;

2. plava informacija – vezuje se za širi politički 
vrh;

3. crvena informacija – odnosi se na najuži dr-
žavni vrh (politički, vojni i bezbednosni).

Šta će i kada će nešto biti proglašeno držav-
nom tajnom, zavisi isključivo od političkog vrha, 
rukovodstva, bezbednosnih i vojnih struktura. 
Danas se to zove Savet za nacionalnu bezbednost 
zemlje i ova institucija je odlika svake savremene, 
moderne države. Američka (delimično i ruska) 
tajna služba ima nepisano pravilo da posle 50 go-
dina skida oznaku tajnosti sa određenih dokume-
nata. Bitno je napomenuti da je istrajnost i dužina 
čuvanja određene državne tajne karakteristika 
stabilnih i trajnih država. Kao najbolji primer za 
to treba navesti podatak da se do 1996. godine u 
britanskom parlamentu nije znalo ime rukovodi-
oca britanske obaveštajne službe, na čijem čelu je 
bila žena. Njeno ime objavljeno je tek nakon što 
se penzionisala. Naša služba bezbednosti je pro-
pisala da je skidanje oznake tajnosti sa određenih 

dokumenata diskreciono pravo pojedinca i da se 
ne vezuje ni za kakve rokove.

Jedan od najboljih metoda zaštite i odbrane 
državnih, pa i poslovnih tajni, jeste metod i način 
korišćenja i plasiranja dezinformacije, tj. neisti-
ne.

Revolucija u Rumuniji –  
17. decembar 1989, 17.55, Temišvar 

Bivši pripadnik Savezne državne bezbednosti 
– SDB (RM 4. 1. 1960, 21.45, Kikinda, Srbija), 
osamdesetih godina prošlog veka radio je u tajnoj 
policiji, bavio se obaveštajnim radom (prikuplja-
nje obaveštajnih podataka u drugoj državi, ze-
mlji) i zbog toga živeo u inostranstvu (Rumuniji). 
Danas, gotovo dvadeset godina nakon revolucije 
koja se u ovoj zemlji odigrala i po svrgavanju sa 
vlasti bivšeg rumunskog predsednika Čaušeskua, 
priča o svom učešću u tome, o političkoj klimi 
u Rumuniji koja je bila povod da do revolucije 
dođe. Ovaj čovek je tog 17. decembra 1989. go-
dine prvi dobio informaciju od rumunske revo-
lucionarne garde da je buna počela tačno u 17.55, 
što mu je kasnije i jedan stariji ruski oficir potvr-
dio. Zahvaljujući ovom bivšem pripadniku SDB-a 
imali smo priliku da na našim malim ekranima 
gledamo direktan prenos ovog događaja, koji je 
bio početak promena što će uslediti u istočnoe-
vropskom bloku (rušenje berlinskog zida, podela 
Čehoslovačke na dve države: Češku i Slovačku, 
raspad SSSR-a...). On je bio taj koji je tu informa-
ciju prvi plasirao medijima u našoj zemlji.

Tekeš Laslo, mađarski rimokatolički sveštenik, 
pokrenuo je revoluciju u Rumuniji kao rezultat 
apsolutnog nezadovoljstva životnim standardom 
u zemlji. Te hladne zime temperatura u rumun-
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skim stanovima bila je svega 13 stepeni Celziju-
sovih. U isto vreme uvođene su česte i duge re-
strikcije struje. Čak je bilo i ograničenja u ispo-
ruci vode. Televizijski program svodio se na dva 
državna kanala (prvi i drugi), koji su emitovali 
program samo do 21.30. Ljudi iz Temišvara i Ara-
da u ilegali su gledali TV program iz bivše SFRJ, 
tako što su okretali svoje antene u pravcu susedne 
države. Što se štampe tiče, postojala su samo četiri 
lista, koja su na prvih pet, šest strana pisala samo 
o Čaušeskuu. Uglavnom su citirani njegovi govo-
ri, jer se na taj način obraćao narodu. Zanimljivo 
je to da je sve do kraja osamdesetih snabdevanje u 
Rumuniji bilo na tzv. tačkice (sledovanje). U tom 
periodu u rumunskim prodavnicama nije bilo 
ničega da se kupi, što je dovelo do jačanja crne 
berze, šverca. Nezadovoljstvo naroda instrumen-
talizovao je Tekeš Laslo. Buna je počela 17. de-
cembra 1989. godine u Temišvaru i trajala je do 
22. decembra iste godine. Vest o revoluciji stigla 
je u Bukurešt (glavni grad) tek tog 22. decembra. 
U međuvremenu su Elena Čaušesku (žena tadaš-
njeg rumunskog predsednika) i visoki vojni vrh 
zahtevali da se iz helikoptera bace bojni otrovi. 
U Temišvaru je vođen rat između Sekuritatee 
(rumunska obaveštajna služba), s jedne strane, i 
naroda i vojske, s druge strane. Zahvaljujući revo-
lucionarnom nacionalnom komitetu, vest se širila 
(preko železničke radio-mreže) i tako je istina o 
svim dešavanjima stigla i do Bukurešta. U neredi-
ma i sukobima, samo u Temišvaru, poginulo je 27 
ljudi. Bivši predsednik Čaušesku i njegova žena 
Elena ubijeni su na Božić, 25. decembra, 1989. 
godine. Sahranjeni su na mestu koje je dugo bila 
tajna za javnost. Danas više nije tajna... Možete 
im posetiti grob, na njega položiti cveće...

Horoskop bivšeg pripadnika Savezne 
državne bezbednosti

Horoskop ovog špijuna koristila sam kao pri-
mer br. 1 u svom seminarskom radu na prvoj go-
dini studija („Tajne službe i tajne organizacije“). 
Kao vrlo mlad počinje da radi u SDB-u. Bavio se 
obaveštajnim radom, koji je posebno bio vezan za 
Rumuniju.

RM 4. 1. 1960, 9.45 PM, Kikinda, Srbija 
(izvor podataka – lični iskaz osobe)

Ovaj čovek u svom horoskopu ima sve elemen-
te koji ukazuju na špijunažu: ascendent na 18. 
stepenu (stepenu sudbinski naglašene opasno-
sti) analitičnog znaka Device, vladara ascendenta 
(ujedno i vladara desete kuće – profesija), Merkur 
u „hladnom“ znaku Jarca, u konjunkciji sa Satur-
nom u sedištu (vladarem šeste kuće – posao) u 
kojem „živi“ i Sunce (vladar 12. kuće – tajne) u tri-
gonu sa retrogradnim (serija 12) Plutonom (opa-
snosti) u Devici, u 12. kući (tajne), u kojoj „živi“ 
Neptun (tajne) na stepenu 8 (opasnosti) znaka 
Škorpiona (opasnosti). Hladnoća, obazrivost, 
preciznost i oštrina krase ovog čoveka. Sam Nep-
tun (tajne) na vrhu treće kuće njegov intelekt čini 
sposobnim za vešto plasiranje dezinformacija, a 
pozicija Neptuna u znaku i na stepenu Škorpiona 
(8) daje mu detektivski intelekt. Saturn je u seksti-
lu sa Neptunom, što mu daruje snažnu intuiciju i 
memoriju (ovaj aspekt sam susretala kod svih koji 
su imali dodira sa tajnim službama), a budući da 
je Saturn dispozitor njegovog vladara ascendenta 
(Merkura), ovog čoveka svet tajni može okupirati 
do kraja života (Saturn u četvrtoj kući – kraj ži-
vota, u konjunkciji sa vladarem dvanaeste kuće, 
Suncem). Iako više nije zvanično u službi, tajne i 
šifre su i dalje prisutne, u njegovoj kući, dnevnoj 
sobi... (Jupiter u četvrtoj kući, u blizini fiksne zve-
zde Atrija, iz sazvežđa Južni trougao).
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Sekundarne i tercijarne progresije špijuna 
na dan početka revolucije 

Sekundarni ascendent je na 11. stepenu, ste-
penu revolucije. Vladar sekundarnog ascendenta 
i sekundarne osme kuće (opasnosti), Venera, u 
trećoj je kući i formira egzaktan sekstil sa sekun-
darnim Neptunom – tajne (vladarem šeste kuće) 
– špijun preko posla dolazi do tajnih informacija 
u inostranstvu (natalno je Venera vladar njegove 
devete kuće – inostranstvo – i nalazi se u trećoj 
kući – informacije, u Strelcu – Rumunija). Sekun-
darna Venera u blizini je natalnog Saturna (vla-
dara šeste kuće – posao), što označava da je revo-

lucija u Rumuniji samo početak njegovog obave-
štajnog rada u okviru službe – boravak u drugoj 
zemlji da bi se prikupili podaci o njoj za potrebe 
svoje službe (sekundarna Venera približno za go-
dinu dana pređe oko 1,2 stepena). Sekundarni 
Mesec (natalni vladar 11. kuće – revolucija), koji 
je u stvari najbitniji (jer za jedan mesec prelazi po 
stepen u proseku i „okidač“ je za događaje) tada je 
bio u egzaktnom trigonu sa sekundarnim Pluto-
nom, natalnim vladarem treće kuće (informacije) 
– natus je dobio informaciju o početku revolucije 

od rumunske revolucionarne garde. Sekundarni 
Mesec prolazio je kroz natalnu osmu kuću, što je 
samo još jedna potvrda toga da je špijun u dodiru 
sa opasnošću. Dispozicijom odlazi u znak Strelca, 
treću kuću (Venera u Strelcu, u trećoj kući) u kva-
drat sa Plutonom (vladarem treće kuće – infor-
macije) u dvanaestoj kući (tajne) – natus dobija 
tajnu informaciju iz inostranstva. Sabijski simbol 
za 6. stepen Bika, na kojem se nalazio sekundarni 
Mesec špijuna, jeste: „Mladić s lovorovim vijen-
cem stoji na prijestolu držeći u desnoj ruci svitak 
papira.“ (La Volasfera) Špijun je informaciju do-
bio od jednog vojnika („mladić s lovorovim vi-
jencem na prijestolu“), bila je na papiru („držeći 
u desnoj ruci svitak papira“). 

Tercijarne progresije su još bolji pokazatelj, jer 
se u njima sve kreće 13 puta brže nego u sekun-
darnim. Tercijarni Mesec je posebno bitan, jer 
prelazi po stepen za dva dana i na dan početka 
revolucije bio je u egzaktnom sekstilu sa natalnim 
Suncem, vladarem 12. kuće – na ovaj način vidi 
se da je špijun baš tog dana, kao i narednog, ve-
zan za tajne, kao i u sekstilu sa sekundarnim Sa-
turnom (koji se prilično sporo kreće, ali je vladar 
natalne šeste kuće (posao) – špijun je tog dana bio 
na radnom zadatku. Sabijski simbol za 14. stepen 
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Škorpiona, na kojem se nalazio tercijarni Mesec 
špijuna, jeste: „Radnici postavljaju telefonske lini-
je kroz zabranjena područja.“ (Rudhyar~1) Ovo 
jeste slika dobijanja poverljivih informacija baš 
tog dana. Tercijarna Venera, vladar tercijarnog 
ascendenta (špijun) i tercijarne osme kuće (opa-
snosti) u egzaktnom je polusekstilu sa sekundar-
nim Mesecom (natalni vladar jedanaeste kuće – 
revolucija). U natalu, špijun ima Veneru, vladar 
devete kuće (inostranstvo), u trećoj (informacije, 
zemlja u bliskom okruženju), u Strelcu (Rumuni-
ja), u trigonu sa Mesecom (vladarem jedanaeste 
kuće – revolucija) – natus dobija informaciju o 
revoluciji koja se dešava u susednoj zemlji. Ter-
cijarno Sunce (prelazi po stepen mesečno) u kon-
junkciji je sa sekundarnim Merkurom (za godinu 
pređe otprilike 1,5 stepen), tako da baš tog mese-
ca špijun (Merkur je natalni vladar ascendenta) 
dolazi u posed tajne (Sunce je natalni vladar dva-
naeste kuće – tajne). Sabijski simbol za 20. stepen 
Vodolije, na kojem se nalazilo tercijarno Sunce 
špijuna, jeste: „Velika bijela golubica nosi poru-
ku.“ (Jones~1) Ovo je slika dobijanja informacije 
baš tog meseca. Tercijarni Merkur (pređe približ-
no po stepen mesečno) u egzaktnoj je opoziciji 
sa tercijarnim Plutonom, natalno špijun ima vla-
dara prve kuće (Merkur) u trigonu sa Plutonom 
(vladarem treće, u dvanaestoj kući) – baš tog me-
seca on dobija tajnu informaciju. Sabijski simbol 
za 8. stepen Riba, na kojem se nalazio tercijarni 
Merkur špijuna, jeste: „Djevojka puše u vojničku 
trubu – širenje informacija.“ (Jones~1) Špijun je 
vest koju je dobio proširio dalje. Tercijarni Mars 
(prelazi oko pola stepena mesečno) u egzaktnoj je 
opoziciji sa natalnim vladarem ascendenta (Mer-
kurom) već duže, pa je i ovo slika špijuna koji do-
bija informacije i u dodiru je sa opasnošću (Mars 
je vladar natalne treće kuće – informacija, kao i 
natalne osme kuće – opasnosti). 

Diurnal špijuna za 16. 12. 1989, 9.45 PM, 
Kikinda, Srbija

Diurnalni horoskop je slika neba svakog dana 
u natalno vreme rođenja. Budući da se revolucija 
u Rumuniji odigrala 17. 12. 1989. u 17.55, u Te-
mišvaru, treba uraditi dnevni horoskop (diurnal) 
špijuna za 16. 12. 1989. u 21.45, kada je on još bio 
u Kikindi.

Pre svega, posmatraju se ascendent i vladar di-
urnalnog ascendenta. Prvo što se vidi jeste to da 
ascendent pada u natalnu dvanaestu kuću, što nas 
upućuje na zaključak da je natus u vezi sa tajnama 
i da će biti i narednih dana, budući da se u prose-
ku dirunalni ascendent pomera po stepen dnev-
no. Svaki put kada diurnalni ascendent i vladar 
ascendenta obrazuju egzaktan aspekt sa: natalnim 
planetama, diurnalnim planetama ili progresiv-
nim planetama – sa bilo kojom od njih – taj dan 
biva aktiviran. Diurnalna osa 1/7 je u egzaktnom 
trigon/sekstilu sa sekundarnim Mesecom, vlada-
rem natalne jedanaeste kuće – tog dana natus do-
lazi u vezu sa revolucijom. Diurnalni ascendent je 
tačno na natalnom Plutonu, vladaru treće u dva-
naestoj kući – špijun dobija informaciju od ru-
munske revolucionarne garde, od jednog vojnika. 
Vladar diurnalnog ascendenta, Merkur, vladar je 
uklještenih Blizanaca u desetoj kući i aplicira ka 
Saturnu, vladaru šeste kuće u diurnalu – špijun 
je na tajnom zadatku. Merkur–Saturn konjunk-
cija iz dnevnog horoskopa tačno je na natalnom 
Suncu (vladaru dvanaeste kuće) špijuna, kao i u 
egzaktnom sekstilu sa tercijarnim Mesecom. Vrh 
jedanaeste kuće (revolucija) u dnevnom horosko-
pu u egzaktnom je sekstilu sa sekundarnim Mese-
com. Sve su ovo pokazatelji toga da baš tog dana 
špijun dolazi u vezu sa revolucijom. 
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Solarni povratak špijuna za 1989. godinu

Solarni ascendent je na stepenu i u znaku koji 
ukazuje na naglost, na nešto kardinalno. Vladar, 
Venera, nalazi se u trećoj kući i na fiksnoj zvez-
di Atrija, iz sazvežđa Južni trougao (tajne, šifro-
vane poruke), što natusa u toj godini dovodi u 
vezu sa informacijama, i to tajnim, poverljivim, iz 
inostranstva, jer je Venera u uklještenom znaku 
Strelca. Venera je na stepenu koji se vezuje za re-
voluciju (21. stepen) i u istom znaku kao i u natalu 
i vladar i natalne i solarne devete kuće, što svaka-
ko ukazuje na važnu solarnu godinu, godinu kada 
natus može imati veze sa inostranstvom (dispozi-
tor Venere je retrogradni Jupiter na vrhu solarne 
devete kuće, na fiksnoj zvezdi Algol, iz sazvežđa 
Persej – ovo je slika tajnog odlaska u inostranstvo 
da bi se rešio neki problem, slika neke misije, slika 
opasnosti). Jupiter i Venera su u uzajamnoj recep-
ciji i u retrogradnom „Jupiteru“ živi Venera u tre-
ćoj kući, koja ima egzaktan aplikacioni trigon sa 
jakim Marsom (vojnik) u Ovnu (vladarem treće 
i osme kuće) – špijun u inostranstvu dobija po-
verljivu informaciju od jednog vojnika rumunske 
revolucionarne garde. Dispozitor solarnog vlada-
ra ascendenta, retrogradni Jupiter, u opoziciji je 
sa Mesecom (narod) u padu, što je slika naroda 
koji „pada“ – samo u Temišvaru je poginulo 27 
ljudi u neredima, a u celoj Rumuniji ukupno oko 
70. Retrogradni Jupiter ima i trigon sa Merkurom 
u Vodoliji, vladarem solarne 12. kuće, što je još 
jedna potvrda špijunove vezanosti za tajne u vezi 
s revolucijom.

Zanimljivo je to da je sekundarni Mesec de-
cembra 1989. godine, kada je buna počela, u 
horoskopu špijuna bio na 5. stepenu Bika i da je 
aktivirao solarnu osu 6/12 (sekstil/trigon), kao i 

vrh solarne 11. kuće (revolucija), što je znak da 
špijun odlazi na tajni radni zadatak baš tog me-
seca, zbog revolucije. Takođe, sekundarni Mesec 
za vreme revolucije iz horoskopa špijuna je i u eg-
zaktnom trigonu sa solarnim Saturnom, dispozi-
torom natalnog vladara ascendenta. Sekundarna 
Venera (natalni vladar devete kuće) u egzaktnom 
je kvadratu sa solarnim Saturnom (vladarem 
natalne šeste kuće, kao i dispozitorom natalnog 
vladara ascendenta) i u trigonu sa vrhom solar-
ne jedanaeste kuće (revolucija). Solarna Venera 
(natalni vladar devete kuće) na natalnom je vrhu 
četvrte kuće, što sve ukazuje na mogućnost života 
u inostranstvu u toku te solarne godine – špijun 
je i živeo te godine u Rumuniji radi obaveštajnog 
rada, prikupljao je informacije o revoluciji.

Moja veza sa špijunom (svi ljudi sa kojima 
dođemo u kontakt su deo nas, neka naša 
osobina...)

Imala sam nepunih deset godina i gledala sam 
televizijski prenos iz susedne zemlje. Još tada su 
me privlačile opasnosti (Škorpion na ascenden-
tu). 

Zanimljivo je da je moje sekundarno Sunce 
(opisuje period od godinu dana) te 1989. godine 
bilo na sekundarnom Merkuru (za godinu dana 
pređe oko 1,5 stepen) špijuna, kao i na njegovom 
tercijarnom Suncu (za mesec dana pređe po ste-
pen). Sunce je u mom horoskopu vladar devete 
kuće i nalazi se u trećoj, u Vodoliji – pišem o revo-
luciji koja se dešava u susednoj zemlji, u bliskom 
inostranstvu, pominjem predsednika, stranca, 
koji će doživeti pad, biti ubijen, nakon suđenja i 
izricanja smrtne presude (Sunce u Vodolji, na 9. 
stepenu, u inkonjunkciji – smrt – sa Jupiterom u 
izgonu na stepenu smrti – 8. stepen). Još tada sam 
na neki način bila „vezana“ za špijuna, naše pla-
nete su se „srele“ u progresijama, iako je prvi lični 
kontakt usledio mnogo godina kasnije. Merkur 
je kod špijuna vladar ascendenta, a Sunce vladar 
njegove 12. kuće – još tada je Univerzum „najavio“ 
mogućnost pisanja ovog rada. Vrh moje sekun-
darne treće kuće (televizijski prenos) decembra 
1989. godine bio je još u konjunkciji (orbis 27’) 
sa mojim natalnim Suncem u Vodoliji, vladarem 
natalne devete kuće – na televiziji gledam prenos 
revolucije iz zemlje u bliskom okruženju čiji će 
predsednik tom prilikom biti ubijen. Sekundarna 
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Venera špijuna, koja je kod njega u natalu u trećoj 
kući (informacija), u egzaktnom je polusektilu sa 
mojim natalnim Suncem u trećoj kući, kao i sa 
vrhom moje sekundarne treće kuće. Sekundarni 
Merkur špijuna (natalni vladar ascendenta) bio je 
u egzaktnom trigonu sa mojim tercijarnim Sun-
cem (vladar devete u trećoj kući). Moj sekundarni 
Mesec je bio u kvadratu sa njegovim sekundarnim 
Suncem (natalnim vladarem dvanaeste kuće). Se-
kundarni Mesec špijuna aktivirao je moju terci-
jarnu osu 1/7. Moj tercijarni Mesec je tog 17. 12, 
kao i naredna dva dana, bio u egzaktnom trigonu 
sa njegovim natalnim Suncem, vladarem dvanae-
ste kuće – tih dana na televiziji gledam emisije o 
kraju jednog režima. To sam gledala zahvaljujući 
špijunu koji je informaciju o početku revolucije u 
Rumuniji prvi prosledio medijima u našoj zemlji. 

Horoskop revolucije

Ascendent je na stepenu 11, stepenu koji se ve-
zuje za revoluciju. Jedna od ključnih reči za sabij-
ski simbol na kojem se nalazi ascendent (12 Raka) 
jeste – ispravljanje kolektivnih grešaka. Revoluci-
ja je i imala za cilj da ispravi kolektivne greške, 
greške države, njenih vladara. Sam Hiron u prvoj 
kući može biti naznaka mogućih žrtava – oko 70 
ljudi izgubilo je živote u neredima tokom revo-
lucije. Mesec uvek opisuje narod, a ovde je i vla-
dar ascendenta, pa pozicija na 29. stepenu Lava, u 
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egzaktnom aplikacionom kvadratu sa Marsom u 
Škorpionu – koji „ne voli“ Mesec, jeste slika hra-
brog naroda koji je u sebi akumulirao nezadovolj-
stvo koje se taložilo godinama, koji će ući u rat, 
u kojem će neki i pasti (u Temišvaru je poginulo 
27, a u celoj Rumuniji ukupno 70 ljudi). Pozicija 
Meseca u trećoj kući, u trigonu sa Suncem u blizi-
ni Centra galaksije slika je naroda, revolucije koja 
će da ima svetske razmere – sve vodeće svetske 
televizijske stanice direktno su prenosile događaje 
iz Rumunije. S obzirom na to da je ovo horoskop 
revolucije, treba pogledati i 11. kuću. Sam vrh na 
20. stepenu (stepen Škorpiona) Ovna je slika opa-
snih borbi, ratnog stanja. Deseta kuća predstavlja 
predsednika, šefa države. Vladar desete kuće je 
Jupiter, koji je retrogradan, u znaku svoje egzal-
tacije i u dvanaestoj kući – predsednik Čaušesku 
tokom revolucije se krio u svojim čuvenim pod-
zemnim tunelima, gde mu je bilo vrlo udobno, 
kao kod kuće (Jupiter u Raku). Njegova sudbina 
se vidi preko dispozitora, a to je Mesec u Lavu, u 
trećoj kući, u kvadratu sa Marsom u Škorpionu, 
gde je Mesec (život) u padu – predsednik Čau-
šesku je imao javno suđenje na kojem je njemu 
i njegovoj supruzi Eleni izrečena smrtna kazna. 
Njihovo pogubljenje je bilo medijski propraćeno. 
Jedna od ključnih reči za sabijski simbol na kojem 
se nalazi Mars u horoskopu revolucije (30 Škorpi-

ona) jeste – sloboda od restrikcija. Svrgavanje sa 
vlasti bivšeg rumunskog predsednika predstavlja-
lo je slobodu od svih ograničenja koja je njegova 
vladavina nametnula.

Moja veza sa horoskopom revolucije: Moj se-
kundarni Mars (natalni i sekundarni vladar prve 
kuće) tada je bio u egzaktnom sekstil/trigonu sa 
osom 1/7 horoskopa revolucije. Mesec iz horo-
skopa revolucije kvadrirao je moju sekundarnu 
osu 1/7. Mars horoskopa revolucije je u blizini 
mog sekundarnog ascendenta (malo širi orbis od 
dozvoljenog). Sve su ovo slike moje povezano-
sti sa događajima u Rumuniji tog 17. decembra 
1989. godine.

Špijunova veza sa horoskopom revolucije: 
Njegova sekundarna osa 1/7 bila je u egzaktnom 
kvadratu sa osom 1/7 horoskopa revolucije.

Neke tajne više nisu tajne...

Sekundarni Mesec ovih dana je u konjunkciji sa 
natalnim Suncem špijuna, vladarem njegove 12. 
kuće (tajne). Špijun može ponovo doći u vezu sa 
tajnama, službom... iz koje nikada, zapravo, nije 
ni izašao, iako fizički odavno nije prisutan u njoj. 
Moguć je njegov novi lični početak, nakon pauze 
od nekoliko godina. Jednom špijun – uvek špijun!
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Moj Neptun (tajne) na fiksnoj zvezdi Atrija, 
iz sazvežđa Južni trougao

Neptun je u mom horoskopu centralna planeta 
promenljivog T-kvadrata. Vladar mog ascenden-
ta, moje pete kuće (seminarski rad) i moje dva-
naeste kuće (prošli život) jeste retrogradni Mars 
u blizini stepena egzaltacije Merkura, koji je u 
kvadratu sa Neptunom. Dispozitor Marsa je Mer-
kur u trećoj kući, u uklještenom znaku Vodolije, 
u sekstilu sa Neptunom – izlaz iz kvadrata. U svet 
tajni „moram“ da uđem, a ishod tog mog ulaska 
jeste da dođem u vezu sa tajnim organizacijama, 
bezbednosnim strukturama, da o njima nešto na-
pišem, ispričam. Planeta koja aspektuje vladara 
ascendenta, kao i dispozitora vladara ascendenta, 
„boji“ natusa, tako da mene sada, a i kroz vreme 
obeležava Neptun (tajne) na fiksnoj zvezdi Atrija, 
iz sazvežđa Južni trougao, čija je priroda upravo 
Merkur. I u budućnosti će biti još priča o tajnama, 
simbolima, jer tajne žive u meni.

Možda u prošlom životu nisam uspela 
da otkrijem sve tajne, ali zato mi je Uni-
verzum dao šansu da u ovom nastavim 

tamo gde sam nekada davno stala...
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